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Πατριαρχείο Μόσχας

ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΑΝΩΤΑΤΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΡΩΣΙΚΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΥΠΟ ΤΗΝ
ΠΡΟΕΔΡΙΑ ΤΟΥ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗ ΚΥΡΙΛΛΟΥ

Στις 13 Ιουνίου 2017 υπό την προεδρία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των
Ρωσσιών κ.κ. Κυρίλλου συνήλθε στην τακτική του συνεδρίαση το Ανώτατο Εκκλησιαστικό
Συμβούλιο της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας στην αντίστοιχη αίθουσα του Ιερού Καθεδρικού
Ναού Σωτήρος Χριστού Μόσχας.

Στην εναρκτήρια του ομιλία ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας μεταξύ άλλων ανέφερε:
«Σήμερα η ημερήσια μας διάταξη είναι πολύ βεβαρημένη και έχουμε πολλές δουλειές. Δι΄αυτό θα
είμαι πάρα πολύ σύντομος όσον αφορά την εισαγωγή...

Ανάμεσα στα υπό εξετάσεως θέματα είναι πρώτον, η εφαρμογή των αποφάσεων, τις οποίες
υιοθετήσαμε πριν. Οφείλουμε να μιλήσουμε για τα προβλήματα, τα οποία ανακύπτουν κατά την
πορεία εφαρμογής αυτών. Κρίνω το μέρος αυτό του έργου μας πολύ σπουδαίο, διότι μας παρέχει



δυνατότητα συστηματικής ενασχολήσεως με τα θέματα, τα οποία παραπέμπονται στην κρίση του
Ανώτατου Εκκλησιαστικού Συμβουλίου, προκειμένου να τα υλοιποιήσουμε στο επίπεδο όλης της
Εκκλησίας».

Ένα άλλο θέμα, το οποίο έθιξε ο Πατριάρχης Κύριλλος και το οποίο συζητήθηκε ήταν το
εκπαιδευτικό πρότυπο των σχολών διευθύνσεως των χορωδιών. Κρίνοντας από την πείρα η
μόρφωση των διευθυντριών των χορωδιών έχει μεγάλη σημασία όχι μόνο για τη βελτίωση της
εκκλησιαστικής ψαλμωδίας σε όλη τη χώρα, αλλά και για το εκπαιδευτικό και το κατηχητικό έργο
της Εκκλησίας.

Ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας τόνισε το θέμα της διαπαιδαγωγήσεως στις σχολές
διευθύνσεως των χορωδιών, διότι οι διευθύντριες πολύ συχνά αναδεικνύονται πρεσβυτέρες. Και
αυτό είναι ένα σπουδαίο μέρος της κοινής μας μέριμνας για το μέλλον της Εκκλησίας.

Επίσης σύμφωνα με τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο πολλές από όσες εκπαιδεύονται στις σχολές
διευθύνσεως χορωδιών αναδεικνύονται εκπαιδευτικοί στα κατηχητικά μας σχολεία και διδάσκουν
όχι μόνο τη μουσική, αλλά και μαθήματα θεολογικού κλάδου.

Τέλος, το Ανώτατο Εκκλησιαστικό Συμβούλιο συναπαρτίζουν διακεκριμένοι Ιεράρχες, κληρικοί και
λαϊκοί της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48404/
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